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FELHASZNÁLÁSI FELTÉTELEK 

 

 

A GSZ-Monument Kft. (a továbbiakban: „GSZ-Monument”) és az In-Management Szolgáltató Zrt. (a 

továbbiakban: „In-Management”) a corvinplaza.hu weboldalon (a továbbiakban: „Weboldal”) található 

anyagok kizárólag személyes, nem kereskedelmi célú tanulmányozását és letöltését engedélyezi, azzal a 

feltétellel, hogy az érintett az eredeti anyagokat, vagy azok másolatait érintő szerzői jogokat és a szellemi 

alkotáshoz fűződő egyéb jogokat tiszteletben tartja. A Weboldalon található anyagok szerzői jogi védelem 

alatt állnak és azok bármely, engedély nélküli felhasználása szerzői jogi, védjegyoltalomról szóló 

jogszabályba ütközhet. 

 

A Weboldalon megjelentetett információkat, dokumentumokat, vagy más írott anyagokat a GSZ-Monument 

és az In-Management kizárólag tájékoztatás céljából teszi közzé. 

 

1. Támogatott böngészők 

 

Google Chrome (aktuális és az azt közvetlenül megelőző verzió) 

Apple Safari (aktuális és azt az közvetlenül megelőző verzió) 

Microsoft Edge (aktuális és az azt közvetlenül megelőző verzió) 

Mozilla Firefox (aktuális és az azt közvetlenül megelőző verzió) 

Samsung Internet (aktuális és az azt közvetlenül megelőző verzió) 

 

2. Hivatkozások más weboldalakra 

 

A Weboldalról más weboldalakra való csatlakozás lehetőségének célja kizárólag az érintett kényelmét 

szolgálja A Weboldalhoz kapcsolódó valamennyi más weboldalra való belépés az érintett kizárólagos 

felelősségére történik, a többi weboldal megjelenéséért, illetve a weboldalakra való bejutási feltételekért a 

GSZ-Monument és az In-Management nem vállal felelősséget. 

 

A GSZ-Monument és az In-Management hozzájárul, hogy személyes használatra a Weboldal kivonatait saját 

számítógépen tárolják, vagy kinyomtassák. 

 

A GSZ-Monument és az In-Management fenntartja a jogot, hogy a Weboldalt bármikor módosítsa, 

átdolgozza, korszerűsítse, vagy visszavonja. A GSZ-Monument és az In-Management előzetes írásbeli 

engedélye nélkül tilos a Weboldal egészét, vagy részeit bármilyen formában sokszorosítani, másolni, 

újraközölni. 

 

3. A Weboldal információinak pontossága és megbízhatósága 

 

A Weboldalon vagy azon keresztül bemutatott tartalom kizárólag általános tájékoztatás céljára szolgál. A 

GSZ-Monument és az In-Management nem garantálja ezen információ pontosságát és teljességét, és elhárít 

minden felelősséget a megbízhatóságát illetően. 

 


